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Objekt bývalého internátu střední lesnické školy v Trutnově prošel rozsáhlou rekonstrukcí.

Nově se z něj stalo regionální poradenské a vzdělávací centrum při pedagogicko-psychologické
poradně. Náklady dosáhly téměř 75 milionů korun, z čehož 45 milionů korun pokryla dotace.

Podrobnosti zde: Nové centrum v Trutnově nabízí poradenské a vzdělávací služby

Dílny Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Vocelova v Hradci Králové se dočkaly
rekonstrukce a výrazné modernizace. Investice za 24 milionů korun probíhala dva roky, do září 2022.

Další informace zde: Rekonstruované dílny zajistí moderní prostředí pro výuku

Bývalá vojenská tvrz Dobrošov prošla rekonstrukcí za 96 milionů korun. Upravena byla její nadzemní
i podzemní část. Součástí je i nové návštěvnické centrum s audiovizuální expozicí.

Na Hvězdárně v Úpici vznikne na základě červnového rozhodnutí krajského zastupitelstva moderní
návštěvnické a odborné pozorovací centrum. Hotové bude do roka. Jeho výhodou je soustředění
většiny pozorovacích dat do jednoho místa. Jedná se nejen o astronomické, ale také o meteorologické
a seismologické výstupy. Náklady dosáhnou zhruba 4 milionů korun.

Zástupci Královéhradeckého kraje a Českého olympijského výboru v květnu 2022 slavnostně
podepsali smlouvu, na základě které bude kraj hostit a spolupořádat 20. ročník Olympiády dětí a
mládeže. Bude se jednat o zimní hry. Olympiáda proběhne v lednu 2023.

Podrobnosti zde: Jubilejní 20. ročník Olympiády dětí a mládeže bude hostit Královéhradecký kraj

V neposlední řadě stojí za zmínku, že Broumov postoupil na základě rozhodnutí mezinárodní poroty
do finále soutěže Evropské město kultury 2028. Hlavním partnerem jeho kandidatury je
Královéhradecký kraj. Ten vyhlásil dotační program na podporu zapojení dalších kulturních aktérů a
projektů realizovaných na území kraje s přímým dopadem na kandidaturu Broumova. Úspěšní
žadatelé si rozdělí tři miliony korun. O držiteli titulu Evropské město kultury 2028 se definitivně
rozhodne v červnu 2023.

Na podporu zapojení do kandidatury Broumova má kraj speciální dotační program

V oblasti investic do vzdělávání připomeňme také nové pracoviště trutnovské Vyšší odborné školy
zdravotnické a Střední zdravotnické školy, které se nachází v Červeném Kostelci, nové
specializované centrum komplexní odborné podpory pro rodiny s dětmi se sluchovým postižením z
celé republiky při vyšší odborné, střední, základní a mateřské škole Štefánikova v Hradci Králové,
snížení energetické náročnosti některých školských budov či přípravu výrazné modernizace vybavení
pro digitalizaci

V Červeném Kostelci se otevřou nové zdravotnické obory

Centrum pro neslyšící v Hradci Králové rozšíří a zkvalitní poskytované služby
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